
ПОВІДОМЛЕННЯ про оприлюднення 

проєкту наказу Міністерства охорони здоров’я України 

«Про затвердження Державних санітарних норм та правил  

«Норми радіаційної безпеки України. Забезпечення санітарного та 

епідемічного благополуччя населення в планових ситуаціях опромінення. 

НРБУ-2021-П» 

 

 

Міністерством охорони здоров'я України на громадське обговорення 

пропонується проєкту наказу Міністерства охорони здоров’я України «Про 

затвердження Державних санітарних норм та правил «Норми радіаційної 

безпеки України. Забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя 

населення в планових ситуаціях опромінення. НРБУ-2021-П» (далі – Державні 

санітарні норми та правила), що розроблений з метою встановлення базових 

медичних вимог захисту та безпеки в планових ситуаціях опромінення щодо 

радіологічних ризиків у середовищі життєдіяльності людини та вимоги безпеки 

для здоров’я і життя людини, недотримання яких створює загрозу здоров’ю і 

життю людини та прийдешніх поколінь. 

Діючі Державні гігієнічні нормативи «Норми радіаційної безпеки 

України (НРБУ-97)» на сьогодні вже не відповідають сучасним потребам 

людини та суспільства.  

Постає необхідність приведення положень акта у відповідність із 

термінологією законодавства в сфері охорони здоров’я, Законом України «Про 

захист людини від впливу іонізуючого випромінювання», нормами безпеки 

МАГАТЕ та рекомендаціями Міжнародної комісії з радіологічного захисту а 

також з урахуванням сучасних процесів реформування сфери радіаційного 

захисту та охорони здоров’я. 

Проєкт наказу пропонується затвердити Державні санітарні норми та 

правила «Норми радіаційної безпеки України. Забезпечення санітарного та 

епідемічного благополуччя населення в планових ситуаціях опромінення. 

НРБУ-2021-П», що ґрунтуються на оновленій міжнародній системі 

радіологічного захисту, в першу чергу на Рекомендаціях МКРЗ 2007 року, 

Директиві Ради 2013/59/Євратом від 5 грудня 2013 року, та враховують 

положення Міжнародних стандартів безпеки й законодавчих актів Австралії, 

Великої Британії, Канади, Німеччини, США, та Швейцарії. 

Державні санітарні норми та правила, пояснювальна записка та додатки 

оприлюднені шляхом розміщення на офіційному веб-сайті Міністерства 

охорони здоров'я України у мережі Інтернет (www.moz.gov.ua).  

Пропозиції та зауваження до Державних санітарних норм та правил 

просимо надсилати протягом 20 днів з дати публікації на адресу МОЗ України у 

письмовому або електронному вигляді за адресою: вул. Грушевського, 7, 

м. Київ, 01601, телефон: (044) 253-72-71, (e-mail: marta.melnyk.moz@gmail.com). 

 

http://www.moz.gov.ua/

